Ol sl 4 ) 980>
LRV (- SiRY)
Ao Uil Aolatt A yutel!

I ¢ 3t

A gl Al palt Oledly o3 S Al

PSR

Tow gocadl SIS Caal,

Ssatsal
Gy Okad Jole L puly  domell de el 2
ke GMAN de uies i il B e -3
Ortmits oW e Aoy B Bl

AYA/ BVEES AL dadalt


https://derasaty.net/

rtmiaiial) (38 G258 Gl oA (Haugial m,.wumu,:uﬁélmu‘.)m,m
‘;Auh.nb.ﬂ o.u\.m u.n‘_,.ua.m:..m ASJLm.u_g &ALA.Q." Halall AAJAM'/A.QJ.J‘ o)b_g‘_,a
zekalt 5Ly IRV @2:.:4 Auatlall polaelt §29 Gle elall Cimdly Q?!La.ﬂ ‘u\,.m 35139
zu)&hﬂd»‘,s M‘m-\aﬂ

.?H’.’J‘&A—Ao—jﬁ?hu—#&w J

PP Py TP 1l o

P Oyl Bl e (ridolge @

Al e Al o pdnal et e Galatt Ca piiatd
Aot i dasne jilie puly pop ol el e sial L
QLY paics $oallt e
oyt ATH ) i ot | ) palauaa le

Awnigh Ao 331 g DAY
o dasne Holle puly p.p
! 3! s 3L

adlioll dolall diparoll drow )il dadnllg gdgoll

www.manahj.edu.iq

manahjpb@yahoo.com [M |

\W=¥)) © manahj

Info@manahj.edu.iq

2awlial dolell dpaall
eUbll il oms

Blgudl § dsluls ds =igs Bloxe g5g0 Og3lal J] Tl


https://derasaty.net/

dass il

LS QLaS) e Calldal) delod A1 Al 5ol ) sl G’ Cilalally 11 30 325
) pall po Jabal) e dae Ly 5 DSl Jay il e 451 508 Ll A de U dgagledl)
A At

aliall y ohail maliall dalall 4 ppaally Aiacia 2 il 551 5 5 4 5 (53 alaia W) (3llaih (ha
e A Ay 5l 5l 5 Aalall ) ghail) CS) g5 ST il )] ealio Lo 5 dale 3 ) gacay
M A ol Jal el cibacaly ) (o€ Alde Cadlil Al Cuncay 38 Aaliaal) sLall
A el S iy Al JLaSiad e Jaall 1355 35059 Al yall G Lgia &l
A i

il 55a0 maliall alall Y (e (gas 3aall A1 al) bl )l (S Al )
sl g A Il s TN al sinl g ealuall 5 4380 jall 4y 5edl ol SIVL Jiati 3l duulud)
bl 5 Gl LS 505 e (lant LS eyl il A5S5 b i g el LiaY)
(Jandl 5 Akl gall DLUS § dpelaia ¥l g dpaddl) cillal)

a2y gladlly i) idee 3 Ul By ) pma o A1 el bl Sl (i€ AL Co
Agalladl pladll (335 e 4y o yill duleall (8 G 1) ) gl

Cuw o Gyl i b e giall Als sall 28 jall cibaualy ) (i€ Al
sl ¢ %8 ¢ Ll Jilasa Oy G0 ¢ iy pal s G ¢ Blagh (e 356 ¢ 25 o 5

D puld o day )l o Slaifie Jan i) A Caall el ) QS
o VLAY 5 slan) sy il g duonigll snay ol saa g ecililaall g 2lac YY)
Jgnad B e (g ging Jg¥) e Sl sl QSN (alaly ¢ san JST dppasil) () 5 5Y) Gana
A3y e Jad S5 J gacad 4500 o (g gy (S ¢ D) QIS iy i Jucad S

i e ol 5 adal) pualic L g i Callly Salall (e Ly LSl 0 5
Aotlon Jilsa s iy pai a3 (e el e Gyl 02 clgane Jelilll e Q) delid
iy yaill g iy Hail e CalidS g S e A J gl Ciliy pa pay 25 @l ) il
052 138 5 23xe e LA (B3 sk (e (585 Lgie LAY e guin g L ST 5 g pall
A sal) lilisal) 84S jliall Cllall gy

aile (e dale s g i) As Halls ) gaall clialy Hl) i ALl Tolvial CUSH 138 (Tiay
LiS) 8 a2t 2elad & i ale 5 ¢ paall Jaly cails ) by ) (8 ) shadl) gl
Szl ) Al )l agd ge daaii’s daleal) 5 dpalal) il lgall GO

e bl 5 5 5a) U1 e anal L 5 ol
Ol igal



https://derasaty.net/

Coordinate Geometric
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Graphical Represention of the Equations in the Coordinate Plane
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Slope of a Line
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The Equation of the Line
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Relations of Trigonometric Ratios
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Problem Solving Plan (Make a Model) www.de [6-6]

-

Aa e Agla olad 5 i f deaa gla (g3 el
ol (G0l eal cagul) il
OSas diy ol oS clilie il jlay (uadl
Ol 2 gul a0 30 Jg) ) o Ledi )
fosll il a e AN
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isle il pe 5 CAlLal) A cilibanal) La
Least 5 Sl (330 oy aae dlag) SAllical) (e o gllaal) La

6

Ko il 39 2 lia 3

: () A plas) zdlatll Jons i A 3ok s ey oBle | (b ans )l g
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Problems G_, uEHﬂgﬁ% %‘- q

2l 4 e 4k oS5 Sy 20 oS (4e302¢] alEY) el
$4000 (o RS) 2aall g 2axl) A &8l ) S5 axe La yd

s B e oS e gl JS (83 e 4oy Aun g )
el 6 B Gl

G sy ey e s iliBia JSE o Akl 24 Crand
1 Jlas 35 by pall 330 SIS 136 (e gana a )
Qe Lad Oliliall 2ae e ] Hlata Joig i sall dae e

fe 51 < adadl)

91


https://derasaty.net/

d,@.’al\ :A-’?‘)A

“‘——

Chapter Review

&‘AJ.E-Q-N

English e English o
Survey Study 4aue 4l 3 | Experimental Probability ol Jlaiay)
Society e<ia<ll | Theoretical Probability kil Jladay)
Sample i) | Disjoint Events Ll Elaay)
Permutation Jaalall | Independent Events Ustosall Ealaay)
Compilation &4l 53 | Dependent Events dday) yid) Eulaay)
Sample Space 4=l cLad | Compound Events A all Elaay)
Factorial 5 »adl | Misleading Statistics Al Clelany)
Misleading Data Alaall SULll | Sample Space Lial) elizad
Ll Jala g dsana Aol )3 apanc [6-1] Cral
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A5 Syl
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A Juadal) g el Jladia St DERASA [6=4]

A (Bsda e Slade JS0 B S Cua t]eu
Al Gae)
A 50 2 @l UGN J gl

padl | ganl | sdal | GO0V eal|  dsad

6 11 15 10 8 b gl
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Chapter Test
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.ﬁ-‘.’).id (}4 \31:\:\&&‘

LY 5 aall b calaall Sl Jal) [4-1] Gagdl

Graphical Representation of the Equation in the Coordinate Plane
o Laa 0 Al a1 sl

3 e 3 i [

'y:2
a) sossall aaty b)) @hball Hema g3le o) Gl Hemaile  d) Grossall e ) @Y
\ ..:nr | ) )
R / T ¢ Lula Wil dliaiall Aaladdl (e jues 4891 c¥alaal) ) |2
N AR i
R '\\:\:1 ;/::: T a)y=-3x> b)y=2x’+4
HEENA Oy =x'-4 d)y=3x"-4
Y ¢ Lla Loy Aliaiall Alabadll e yued 481 Vel o) |3
| / | a)y=3x+4 b)y=4x+3
H c)y=-3+4 d)y=3x-4
ERmEAL ¢ Ldas Alilee (e e AY1 ¥l o) 2
a)y=x"t1 b)y’=x+1 ¢y =x’+1 dy=x+1
¢ y=-X2+4 ;MJM\&M@@\QM\@\ 5
a) b) c) d)
R L \ i /,z'

'.ff"' Hll / — / \ .....
Lol Ui ddaal) e Aslaall Jiiall [g
a) B e sl dlis b)Y e gl o) Jadd ik d) JBY) e Ll e
A ¢ Lils Jieall Jiniall Gul 5 Lilas) e [7

a) (2,-1) b) (1,2) ¢) (2,-2) d) (0,2)
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Multiple Choice

Slop of a Line
s Laa 0! Al Aoy )
(-1,3),(5,-2) bty L) aiall Je e Lo dae st [

2) % b) _% ) =2 d) %

a) | ta b) Cime e c) <l d) <«

1 3x-5y =15 Atlalza Lﬁfﬂ\ ﬁsl..u.oﬂ L;JLA\ CLE.A\ 3

a) -5 b) 3 ) 5 d -3

a) (0,6) | b) (-6,0) ) (6,0) d) (0,0)
T lila Jiad) atinal) (g a3 A3V Cllaiiond) (51 |5
| : |
a) 2x-3y=0 b) 3y+2x=0 c) 3y-2x=0 d) 2x +3y=0
radie (58 Clipnd) sl (5 ) sall aiesall |6
a) | jia b) ime s ¢) <l d) e
$3x-2y=-6afidll J e | 7
2) -5 b) -5 ) 3 a) 5
¢(8,-3),(5, - 3) cxidaiilly Ll asiiosall Jse
a) ase b) b C) Jua d) < ne
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The Equation of the Line

a)y-4x=-11

aym=-1,(4,4)

a) m=3,k=-3

a) (1,4)

a)y+x-2=0

a)y=-3x+6

" .ﬁ-‘.’).id (}4 \31:\:\&&‘
adiial) Aslaa [4-3] Gagdll

NEWIVE FUORTE RPN

rot (-2,-3), (-1, - 7) oaibilly el asiinal Alslae

1

b)y-4x =11 Q) dy+x=-11 d)y+ax=-11

;m&ﬁjdh\j@cy+x=0&dm9§ﬂ\ﬁ§l¢d\

2

bym=1, (4,4) com=-1, (4,-4) dym=1, (-4,-4)

17y -3x =21 afiwadl Kk, mded aay y = mx + k aieell ddalas Joaxial

7 3

3
b) m=§,k=3 c)m=-=,k=-3 d)ym=-=>.k=

y+4x =0 :ailalas M\éc@ﬁ@\.ﬁ\hﬂ\ ]

b) (4,-1) c) 4,1) d) (1,-4)

oA (_2) Lﬁ}t—“ﬂ Lﬁdha]\ dxdaia g (_1) alia Lﬁ.ﬂ\ ﬁﬁfmud\ Aolas

b)y+x+2=0 c) y+tx-2=0 d)y-x-2=

(-1,-2),(1,6) ity el asiineall sbas alaliill - Joall 3 ) 3um o b Lo

b)y=4x-2 c) y=4x+2 d)y=2x+4

) «dlial) e il ¢ 5 IS 5l Y 3 e Bl L Call 25 acUaall aal) 8 plada das g

a)y=25x+3

eCSbaall (e (x) & f’\&b doa g O Jaad Y alal)

b)y=25x-3 c) y=3x+25 d)y=3x-25
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Multiple Choice

Balaiiall g 4y ) gial) Clagiiea) [4-4] Gugdll
Parallel and Perpendicular Lines

o L O Rl k) 5
ralia Lﬁﬂ\ ﬁﬁuﬂl\ S (1,9),(7,1) gpilasilly ) a.ﬁl..n.d\ 1

a) =3 b) =& c) 3 d)

USIEN

108 Opaelaia ragiiss e (M m, m, g3 |2

a) ml +m2=-1 ) m =-1 ¢)mxm=-1 d) m-m=-1

o gww (-1,4), (a,- 1) cubaiilly el sl oo Jen ) g ded | 3

a) 4 b) -2 c) -4 d)2

ISIEN

alia 3 aiaall e (53 gaall s (0,3) Aaiilly Ll aioaall Alslas [4

T

a) 3y+4x=12 b)3y+4x=-12 c)4y-3x=12 d)4y+3x=12

(O, L el Lo (e m = m, OIS 1A |5

a) L, L L, b) L./ L, C)olablie T) T, d) 48 ol Leghn (il

6y-5x = 30 4ilalaa (sl il (5 ) 58 ) Glasio) ¢ |6

a) 6y +5x =30 b) 5y —6x =30 c) 6y-5x=25 d)6y+5x=25

3y+2x = 6 Adabaa (3l asticeall e 433 gee 45V Glatival ) | 7

a) 3y +2x=-6 b)3y-2x=-6 ¢) 2y+3x=6 d) 2y-3x=6
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S A @ S
Oy Abanall [4-5] sl
Distance between two Points

1t Laa 8 daaall oY) aa
13t (0,3),(2,-5) 1t o Adludll | ]

a) 2./17 b) /10 ©) 17,2 d) 2./17

:(3,-1),(7, - 3) oihatil) (y Alial o)) dagiiieall Axdadll Caaliia 4dass | D
a) (5,2) b) (-2,5) c) (5,-2) d) (-5,-2)

1ot baded o6 A(a,b), B(3,2) s (2,1) (o AB pufiicse dakad Coumiia 4k ulS 131 |3

a)a=1,b=1 b)a=1,b=-1 c)a=-1,b=0 d)a=1,b=0

1R (Xzayz)s (Xl,Y1) U:‘Sm‘ R EEIWN| U}"u 4

a) /(x:- X))+ (Y2 + 1) b) J/(x:-x1)*- (y2- 1)’
)y (xatx1) + (y2+y1) d)y(x2-x1)7+ (y2-y1)’

A (X2,¥2), (X1,X2) O dlal fll daginal) dakasll Caiaiia ddass o oil8 | 5

- - 1+ +
a) (X22X1,y22y1) b) (X 3X2,y13y2)

—+
c) (x142rX2’y1 2yz)

d) (ylgyzjxl—gx2)

O Al 5l gl Axdadll Chualia 2 (2, - 2) Akl | 6
a) (-8,-1),(4,-3) b) (8.1),(1.-3)

c) (8,1),(4,-3) d)(8,-1),(-4,-3)

D AQG,-1),B(-3,3),C (-3, - 1) 4msi s Caliall i) 58 Jlasinds |7

¢) U3l sla g DY) Calide d) i sl 30 6 5 S Cilide
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Multiple Choice

16 sk tanC O cos A = % CalS 3B (8450 5 218 Glfis ABC | 2

Triangles C
a)-§§% b)ﬁgg%
2) + b) 3
a) 45° b) 60°
D75 b
a) sinf b) sect
a) -1 gb) 0

2
a;-l " ﬁb) 0
a) 45° b) 60°

sk (sec60°)? - (tan 60°)% laaall dpaaall dasll | 6

Al el [4-6] Casd

SEWIVRERUORE RPN

<5 sind Adlial) dacal) | slaal) JSE e [

) RC BYe

o 5 d 5

5 s 0 Ayl e o tan =L cu< iy [3

/3
¢) 90° d) 30°

;s sk 8in 30° cos 307 ladall dpaaall sl | 4

2
¢) @ d) 75
(s cos ) Aaill wglaa |5
¢) cscl d) cotd

c) 2 d) 1

staall JSil) 8 WS B b 4yl 3l a8 Cilis ABC | 7
2 g3t (sin @) + (cos 0)? Jlatall aaall Aol

) 2 d 1

120 s 3l dad 8 cscf =2 <S8

¢) 90° d)30°
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AR B

(B3 sl 5 o)) Ciacenall’s clalinall [5-1] G
Polygons and Polyhedrons (Pyramid and Cone)

1t Laa 8 daaall oY) aa

Tcm ¢ sl alatiall ALl daaa |

a)45.5 cm b) 48 cm c) 383 cm d) 56 cm

;58 225m? Aialis o e dana |2
a) 25m b) 20 m c)15m d) 60 m

a) 16.2 m b) 40 m c)l6m d) 10.49 m

158 7.5cm 4xkia Jsh s 6cm sxmle Jsh aliiie elivdalis | 4

a) 157.5 cm? b) 28.5 cm? )28 m? d) 9975 m?
”L‘M\ ..... ssa ) slaall JSEN o da g saall dgilall daliad) |5
a) 360 cm? b) 4507 cm? ¢) 3697 cm? d) 16407 cm?
. 20cm 4eléi )l 5 18cm alia IS J b day jaalacli o ja s [ 6
a) 2160cm? b) 120 cm? ¢) 260 cm? d) 134 cm?
198 12¢cm 4l )l s257cm? 43218 dalow L})s.d a1l Al |7
a) 1087 cm? b) 277 cm? ¢) 2087 cm? d) 1557 cm?

T

238 (phg A ana n (3,4 |8

a) 27t m* b) 757 m’ C) 487 m’ d) 2l7m’

15m
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Multiple Choice

Triangles
B
6\“‘\ ‘ ’I“.‘llll
< .
C
AL50 407 p
A ~_mwmm—wB
&1'::;. O,,//Q/
\Qx //
\ /
L
\%g/c
a) 8 cm b) 24 cm
a) 6 cm b) 12 cm
D\ 4.9 \33
:‘r-a\ \%
AT ©

GUal) [5-2]

Al Laa JS1 daauall dgaY)

o shaall Gl 5 ST I Y] e Uil 5

amZC,mZA, m£B
b.mZA, mZB, mZC
c.mZB,mZC,mZA
d.mZC,m£ZB,mZA

sl il & i) ) b (e JIshY) (e g Sl iy

a.BC,AC, AB
b. AB, BC, AC
c.AC,BC, AB
d. AB, AC,BC

J<all & ABC calid) Ul cilivaie o) dksi o O S 1)

AA)

1

(s X A B lall
b) 40° ¢) 30° d) 50°

O¢ ks & (lili (e sia (liakd AD, CE 4% ABC <ubidll
5o Gl il of We « OF 4ad o6 <AD=36¢m, CE=24cm

L B adaal)

c) 16 cm d) 12 cm
(e AO 4af (4) Jlpudl 8

c) 24 cm d) 14 cm

:s» ADB,ACB (el ¢ 40liil) 4

8 7
a. b.g
c.7 d.g

il 3l iS5 el DEB,ABC el il 13

mZABC == mZDEB
(R X A

¢) 10 d) 6
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B e S
S b sl g okl [5-3] gl
Proportion and Measure in Triangles
1t Laa 8 daaall oY) aa

 AFE daical dxkadll Joba 8 AB 7/ EF K13 | 1

a) 4 b) 5 c) 2 d) 10
W C
5 6 TWN &bl glés ) o) caale 13 e ATWN ~ AACB oS ) |2
s ABC Gl dalue (6 ¢(3) 5o
T N A B

a) 6.57 b) 6 ) 7 d) 8

209kl ) (8 Las (g8 % A (il iy Ly g2 2233 ) gucal) sy

o) B 1(4-7) Aid damal) AdaY) d)
c D(4,0 (ot Jooaill U A Al cillaa) |3
T 01
a) (0,3) b) (3,0) c) (33 d) (0,0)

i disadll J8 B ddasill cililas) | 4

a) (0,3) b) (3,0) c) (3,3) d) (0,0)

r Jroaill Jd C ddasill cdlaal |5

a) (0,3) b) (3,0) c) (3,3) d) (0,0)

o Jesadll 0 D ik cigiaal [6 ]
a) (0.3) b) (3,0) c) (3,3) d) (0,0)
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Multiple Choice

The Circle

B

%0 ¢

A

D
a) 180° b) 135°
a) 180 b) 90
a) 180 b) 90
a) 90 b) 42

A

a) 12 b) 10

a) 115°

a) 10

b)120°

b) 14

sl [5-4] caud)

:(1-4) AL dasaual) day) 40 g glaal) (& la)

18 ZAOB 450 30 Gld |1

) 90° d) 45°

8 AB oesdll Qi [2
¢) 135 d) 45

98 ABC Gesdll el |3
c) 225 d) 135

8 BC wesill il [ 4
c) 45 d) 135

i skl JSA B AB sl dgh |5

¢) 6 d) 8

:(6-7) AL dasaual) day) 40 g glaal) (& la)
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Experimental Probability and Theoretical Probability
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